
 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

з питання: «Про утворення в Харківському національному університеті  

імені В. Н. Каразіна разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до 

розгляду та проведення разового захисту дисертації здобувачки Нехаєнко 

Оксани Василівни на тему «Політична коректність як процес: дискурси та 

практики» з метою присудження ступеня доктора філософії зі спеціальності  

054 – Соціологія у галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки» 

від 11 грудня 2023 року, протокол № 22 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-

педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА, відповідно до пунктів 3, 17–18 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, та підпункту 26 п.13.2. Статуту 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада 

ухвалила: 

 

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна з правом прийняття до розгляду 

та проведення разового захисту дисертації здобувачки Нехаєнко Оксани 

Василівни з метою присудження ступеня доктора філософії зі спеціальності 054 

– Соціологія у галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки (додаток 1). 

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Олександр 

ГОЛОВКО. 

 
 

 

Голова Вченої ради Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

 

Учений секретар  Олена ФРІДМАН 

 

 

  



 

     Додаток 1 

 

Склад  

разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду  та 

проведення разового захисту дисертації здобувачки Нехаєнко Оксани 

Василівни на тему «Політична коректність як процес: дискурси та практики» з 

метою присудження ступеня доктора філософії зі спеціальності                       
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